BbBe>xaaHe Ha aaHHu /

Nastavitev podatkov / Postavka podataka /
Nastavenie datumu / Veri Ayan

BuBexxaaHe Ha paTtarta u yaca / Nastavitev koledarja in ure /
Postavka kalendara i sata / Nastavenie kalendara a hodin /

Takvim ve Saat Ayari

Date setting: 209 12 November 2012

Operation

Display [234567R30

Print Out

01-01-2011 +:01-01-2011--+

D?ﬁ? (Hold 3 seconds) 01-01-2011 ~11-12-2012--

ESEnaneslwalas unles D:’ 11-12-2012 0.C
(Return to calculation mode) 0.

Time setting: [ZELI0Y 3 : 18 pm

Operation R

Display (23456789012

Print Out

> (On Calculation mode)

AM - 12-00-18 ++11-12-2012--+
D%K;K (Hold 3 seconds) AM - 12-00 v 12-00----
oomO@ (& :’ PM o 03-18-00 e 03-18+0
(Return to calculation mode) 0. 0.C
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Mpumepu Ha uauucnexue /

Primeri izrac¢una / Primjeri izraCuna /
Priklady vypoé&tov / Hesaplama Ornekleri

+ AKO MpeBKJIIOYBATENNTE HA BALLMSA KANIKyNaTop He ca B MOKasaHnTe
no-A0ny NOMO>KeHUs, MOJIs, MOCTaBEeTe ', KaKTO € NMoKa3aHo.

- Ce se stikala kalkulatorja ne ujemajo s stikali na spodaj prikazanih
primerih, jih nastavite, kot je prikazano.

[ - Ako sklopke na vasem kalkulatoru ne odgovaraju nize navedenim
primjerima, postavite sklopke kao $to je prikazano.

Ed - Ak prepinace na kalkulacke nie su v polohe ako v priklade nizsie,
nastavte ich podla obrazka.

* Hesap makinenizin (zerindeki salterler asagidaki érnekle ayni degilse,
salterleri llitfen gosterildigi gibi ayarlayiniz

MpeskuntoyBaHe / Stikalo tipke / Glavna sklopka / Hlavny prepinac /
Diigme-Salter
DECIMAL ROUNDING GT PRINT

v e o e v o « o o
+0234F 4543 OFF ON TAX RATE SET OFF ON ITEM

Calculation e Operation !/;14 Print Out

0.
2.00
3.

4.
12.00
12.00
5.00
9.00

2+(3x4)-5=9

S~ N

(&)
X1 +%X1 x+ 0

—2x3=—6

N

2.00
-2.00
3.
—-6.00

w
00 X000 OSOE

xK 0 ox 1

3°=27

w
o

3.

3.
9.00
9.00
27.00

X X ox

%
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DECIMAL
1/7=0.14285714285 () 78 7. +
a8 7. =
1.000 X
8 1.000 =
0.143 X
DECIMAL
$12.55+$15.75-$5.30 1255 1255 +
=$23.00 1575 15.75 +
530 &3 530 —
3] 23.00 X
DECIMAL
8:3x3.7+9=18.8666666666 | (D) s @ 8. +
33 3. x
N o WA =] 37 =
9.86666666664 X
[+ 9.86666666664 +
9 9. +
3] 18.8666666666 X
DECIMAL
123x 756 456=56,088 (D) 123 €3 123, x
PR 756 [E] 456 B3 456. =
56,088.00 X
123x 45 5 6=56,088 123 €3 123. x
455 (=) 6 B 456. =
56,088.00 X

3akpbrnsisaHe Harope / Zaokrozevanje navzgor / Zaokruzivanje na
viSu vrijednost / ZaokrahPovanie nahor / Yuvarlama

ROUNDING

283 = 9.33333333333 (&3) 28 B
38

3akpbrnsisaHe ¢ oTpsiaBaHe / Zaokrozevanje / Z

Normalne zaokruhlPovanie / Yuvarlama keserek

aokruzivanje /

ROUNDING

11+3 = 3.66666666666 (&) 1 @&
38
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3akpbrnsisaHe Hapony / Zaokrozevanje navzdol / Zaokruzivanje na
nizu vrijednost / Zaokrahlovanie nadol / Yuvarlama asagi

11+3 = 3.66666666666

ROUNDING

i3

1 23
38

KpaiiHa o6wa cyma / Izra¢un konénega skupnega zneska /
Izraéunavanje ukupnog izraéuna / Vypocet celkového suctu/
Genel Toplam Hesaplamasi

123+456 = 579

677

1,520

+) 488-390= 98

+) 655+188 = 843

ROUNDING
il

GT

OFF ON TAX RATE SET

123
456

®
488 @3
390 B3
£
(i
5 €3
s 3
b3
(<

)

65
18

)

(Clear Grand Total)

NN TN TSN
123.00 +
456.00 +
579.00 G+
488.00 +
390.00 -

98.00 G+
677.00 GO
655.00 +
188.00 +
843.00 G +

1,520.00 GO
1,620.00 G X

EON NSNS

Mpe6posisaHe / Stetje postavk / Izraéunavanje stavaka /
Pogéitanie poloziek / Oge Sayimi Hesaplamasi

14 ... 2)
+) .
55
- 20...4)
+) 10....5)
45

GT

OFF ON TAX RATE SET

org o

PRINT M

18 €3
14 63
23 63

=N
o o
o0 ®

3
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U3uucneHus Ha npoueHTu / Izraéun odstotnih vrednosti /
Izraéunavanje postotaka / Vypocty s percentami /

Yizde Hesaplamasi

2,000+(2,000x12%)
=2,240

2,000—(2,000x15%)
=1,700

(o)

PRINT ITEM

2000 €3
12

2000 £3
15

U3uucnssaHe Ha AaHbK /

Izraéunavanje davka /

poreza / Dariové vypocty / Vergi Hesaplamasi

Set Tax Rate
Rate: 5%

Add the Tax Amount
Price $2,000 (without tax)
Tax=? ($100)

Selling Price with tax=? ($2,100)

Deduct the Tax Amount

Selling Price $3,150 (with tax)

Tax="? ($150)

Price without tax=? ($3,000)

Change Tax Rate
Rate: 10%

GT
—p

OFF ON TAX RATE SET

5 el

OFF ON TAX RATE SET

2000

3150

GT
—p

OFF ON TAX RATE SET

GT
10 <=3

OFF ON TAX RATE SET

35
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2,000. X
12. %
240.00 X
2,240.00 +%

2,000. X
15. %
300.00 X
1,700.00 —%
EN NSNS

lzradunavanje

N U P

0. %
5 %

2,000.
5 %
100.00 A+
2,100.00 X

3,150.
5 %
150.00A—
3,000.00 X

5 %
10. %

NSNS



U3uucnenus c namet / Uporaba pomnilnika / Memorijsko
izraGunavanje / Vypoéty s pamatou / Bellek Hesaplamasi

243x2= 486

+) 576 x5=2,880
3,366

-) 75+103= 178
3,188

(Recall Memory) (V<)
75 €3

103 €3

B¢

B}

(Recall and Clear Memory) @

e U U e
0. C
243.  x

2. =

486.00 M+
576.

5 =
2,880.00 M+
3,366.00 MO

75.00 +
103.00 +
178.00 X
178.00 M-
3,188.00 MX

RS Ve e a Ve

TbproBcku usuucnenus / Izracun poslovnega prometa /
Izraéunavanje prodajnog poslovanja / Vypoéty obchodnych trzieb /

Ticari Satis Hesaplamasi

Calculating Cost
Selling Price : $2,000
Profit Margin : 30%
Cost = ?($1,400)

Calculating Selling Price
Cost : $1,500

Profit Margin : 20%
Selling Price = ?($1,875)

Calculating Profit Margin
Cost : $1,500

Selling Price : $2,000
Profit Margin = ?(25%)

2000
30

1500
20

1500
2000

T I i

2,000. XX
30. M%
1,400.00 CX

1,500. CX
20. M%
1,875.00 XX

1,500. CX
2,000. XX
25.00 M%
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KoHBepTupaHe Ha BanyTa / Izracun pretvorbe denarnih enot /
Izracdunavanje valutne konverzije / Vypocet prevodu meny /

Vergi Hesaplamasi

Currency Rate Store
=1.35 (US$)

Local = 1 (Euro)

Convert Currency
1) Euro 78 = US$? (US$105.3)

2) US$ 48 = Euro? (35.56)

Recall Currency Rate

D% (Hold 1 second)

“imms

78 =g

P T VN e
0. C

1.35 C=

78. &
1.35 C=
105.30 X

48.
1.35 C=
35.56 OX

0. C
1.35 C=

VNP NP

OTnevartBaHe Ha aaHHu / Izpis podatkov / Ispis podataka /

Tla¢ udajov / Veri Giktisi

Nov 13 2012
1,860
1,420
Nov 14 2012
2,380
+) 2,200
7,860

11 E013EW2012 &
1860 €3
1420
2380 €3
2200 €3

£

11114002012

37

/\/\/\/\/\/\
#11.13.2012......

1,860.00 +
1,420.00 +
#11.14.2012......
2,380.00 +
2,200.00 +

7,860.00 X
NP NP




MpenbnBaHe / Prekoracitev / Preopterecenje / Preteenie / Tagma

1) 550000000000
X) 23
12650000000000
(ERROR)

2) 999999999999 (Add to Memory)
123 (Add to Memory)

3) 999999999999
(e.g Rate: 1.35)

4 6:0=0
(ERROR)—1

550000000000 E3
23 8

999999999999
123

[ b

999999999999

o2

/\/\/\/\/\/\
550,000,000,000. x
23. =

12.6500000000 X
0. C

999,999,999,999. M+
123.00 M+
1.00000000012 X
999,999,999,999. MX

999,999,999,999. <
1.35 C=

1.34999999999 X

38

0. C
6. +
0. =
0. X
0. C
EN SN SN NN



